



vitalagro cia. Ltda.
soluciones agropecuarias

92093

Quito, 30 de abril del 2007

**INFORME DE GERENCIA
EJERCICIO ECONOMICO 2006**

Superintendencia de
Compañías
30 ABR 2007

DIVISION INFORMATICA

Señores miembros de la Junta de socios de VITALAGRO CIA.LTDA.

Me permito informarles a ustedes que VITALAGRO Cía. Ltda., durante el año, ha logrado alcanzar los objetivos de crecimiento y posicionamiento en el mercado a nivel nacional, a través de nuestros distribuidores, cada uno de ellos ubicados en zonas estratégicas de venta de insumos agropecuarios, en donde los productos comercializados han tenido gran acogida, por su calidad y precio.

INGRESOS:

La compañía ha logrado incrementar en 35% sus ventas con relación al año 2005, lo que demuestra que nos hemos mantenido en el mercado a pesar de la competencia existente, de empresas dedicadas a asistir con insumos a este sector de la producción del país, con lo cual se cumplen las expectativas de ventas que se programaron para este año.

Este año la política para captar ingresos ha sido de ventas exclusivamente al por mayor, realizando visitas frecuentes a los distribuidores con los que se recorren las zonas asignadas a cada uno de ellos.

Las ventas se realizan concediendo crédito directo a 75 días de plazo.

La cartera no se ha podido recuperar en su gran parte, quedando pendiente, en su mayoría los créditos concedidos los últimos cinco meses del año, por la situación económica del país

EGRESOS:

En vista de que la compañía ha incrementado sus ingresos, esto ha demandado que los costos y egresos se incrementen casi en la misma medida, especialmente en lo referente al mantenimiento de la actividad, como son gastos de sueldos, publicidad, servicios básicos y el costo de los productos en general. A pesar del incremento, la política de la administración ha sido de cotizar a varias casas previo a la adquisición de bienes y servicios, a fin de contratar con precios convenientes para la empresa.



vitalagro cia. ltda.
soluciones agropecuarias

SITUACION FINANCIERA:

En base a los estados financieros del año, se analizaron los principales indicadores del balance:

INDICADORES DE SOLVENCIA:

La razón corriente, obtenida en este año fue de 1,15% que en comparación del año pasado disminuyó en 0.03, pero a pesar de ello la compañía cuenta con los recursos suficientes para cumplir con sus obligaciones a corto plazo.

El capital de trabajo de la compañía es de \$32.746.84 lo que permite reafirmar los resultados de la razón corriente.

ROTACION DE INVENTARIOS:

La rotación del inventario durante el año ha sido del 80%, es decir que lo que se ha comprado en su mayoría ha sido vendido, y no se han mantenido inventarios que no pueden ser comercializados.

INDICADORES DE ENDEUDAMIENTO:

El nivel de endeudamiento es del 83.16 %, lo que indica que en este porcentaje la compañía esta financiada por préstamos de terceros.

Estos son los resultados obtenidos durante este año, que constituye nuestro quinto año de operaciones, y se calificaría como bueno, pero siempre es necesario seguir creciendo y tratar de ampliar nuestro posicionamiento del mercado.

Agradezco a los señores socios por seguir depositando la confianza en mi persona.

Atentamente,

Ing. Vinicio Cevallos
GERENTE GENERAL

VITALAGRO CIA. LTA.
RUC. 1791812816001